

今年抗战季颜值猛涨 剧的正确打开方式

相关链接

多部抗战剧撤档? 电视台:不太清楚

从8月起,电视荧屏将进入到纪念抗战胜利暨反法西斯战争胜利主题播出月的集中展映阶段。据不完全统计,至少有10部以上的抗战剧将陆续播出。不过日前有媒体爆料,称多部抗战剧或因总局审查严格,遭遇中途撤档,其中包括在山东卫视已开

播的《绝地刀锋》,中途改播的《红高粱》;天津卫视的《枪侠》、山东卫视的《狐影》、贵州卫视与河南卫视的《野山鹰》,多部抗战剧都疑似进入“雷剧名单”。该报道称,此前在地面频道播出的《来势凶猛》,因“裤裆藏雷”的段落引发总局严厉处罚,并造成恶劣的社会影响,

使得总局对“抗战剧”的审查相比以往趋严。“排雷”、“扫雷”已经成为这期间的重点。而总局目前已经把2010年的剧都拿出来重新审核。不过有媒体记者联系了相关卫视,不少相关负责人均表示“不太清楚”。



作家夏七夕携新书《长痛长爱》来郑

17日,国内著名的青春畅销作家夏七夕携新书《长痛长爱》来郑,与读者分享创作历程。

新书《长痛长爱》(曾用名《妖孽只在夜里哭》)是夏七夕最具争议的小说,与《后来我们都哭了》并称眼泪双城系列,是影视公司疯抢超级IP。夏七夕透露,《长痛长爱》的影视版目前正在洽谈,若有时间她会参与编剧。

郑州晚报记者 尚新娇
实习生 王世瑾

荧屏上的抗战新剧

《黄河在咆哮》

CCTV-1 8月21日

看点:《黄河在咆哮》战争场面多达40%,战争戏比重大,创下了当今国产电视剧之最。天镇战役、平型关大捷、太原保卫战、百团大战等抗日战争中山西战场的重要战役都会在剧中呈现。

《钢铁记忆》

BTV青年频道 8月17日

看点:12集纪录片《钢铁记忆》通过考察兵器在战争中的角色,重现抗战史。三八大盖、驳壳枪、掷弹筒、迫击炮乃至大刀,这些抗日战争中极具标志性的武器,都在纪录片中得以展现。

《伟大的贡献》

北京卫视 8月24日

看点:9集历史文献纪录片《伟大的贡献》收集整理了世界各国的重要档案文献,深度发掘了大量的珍贵历史资料,使用了情景再现的表现手法,还原了历史真相,给人以身临其境的感觉。

《铁在烧》

安徽卫视 浙江卫视 8月25日

看点:抗日谍战剧《铁在烧》讲述了以王雷饰演的“葛十三”为首,三个性格迥异的结拜兄弟在风云际会的乱世中各自选择不同道路,经过重重波折险阻,决战之际,兄弟重逢,同仇敌忾,携手抗击日寇,血染沙场的故事。

《毕业歌》

江苏卫视、河北卫视 8月26日

看点:《毕业歌》由李小冉、王耀庆、祖峰主演,严歌苓编剧,讲述了1939年的上海,王家和洪家的年轻人从懵懂的爱国青年成长为坚定的爱国战士,走上不同人生道路的热血故事。李小冉饰演一位高冷的海归革命导师。

《伪装者》

湖南卫视 8月31日

看点:《伪装者》改编自张勇小说《谍战上海滩》,该剧以抗日战争中汪伪政权成立时期为背景,上海滩明氏家族明镜、明楼、明台三姐弟相互之间隐瞒身份进行较量,并肩负对抗76号特工总部,共同完成潜伏任务的故事。

《左手劈刀》

北京卫视 8月26日

看点:整个故事围绕着身怀“左手劈刀”绝技的主人公龙飞曲折而富有传奇色彩的人生经历展开。英雄落难、一度失忆、孤悬敌后的视角令人耳目一新。

《巨浪》

北京卫视 近期播出

看点:该剧以北平青年学生在抗战时期的成长经历和以开辟抗日革命根据地的艰苦过程为主要线索,讲述了一大批知识分子在共产党的影响和领导下,奔赴延安和晋察冀抗日根据地,最后成长为抗日中坚力量的曲折故事。印小天、韩雪主演。

用童画呈现非遗魅力

17日,由市委宣传部、市文广新局主办,郑州市群众艺术馆承办的“大美郑州——童画非遗”少儿国画展在郑州市群艺馆文化广场开幕。

在两个月的时间内,市群艺馆组织非遗专干带领我市“优秀小书画家”、在郑务工人员了解和认识泥塑、面塑、蛋雕、剪纸、碧玉、登封白釉珍珠瓷等非遗项目,让孩子们亲手体验,以绘画的形式创作非遗主题作品。经过两个月的精心筹备,本次活动共收集作品1000余幅,选出优秀作品360幅进行展览。

据悉,展览期间,市群艺馆将举办教学作品评选活动,并邀请著名教育专家进行专题讲座。

郑州晚报记者 尚新娇

“河南首届青少年应急自救特训营”第一期今天结业 学会自救等于给生命加了一道锁

接下来将推出两天两夜特训营,让更多的中小学生学习自救技能



买6瓶水不过6块钱,回收废瓶子还不足1块,但是你知道吗?这6个瓶子在一起,就能救一条命!

没错,这就是“河南首届青少年应急自救特训营”第二天的日程安排之一。

8月16日,郑州晚报红领巾小记者团、大象融媒体携手河南户外救援总队,开办的“河南首届青少年应急自救特训营”正式开营。

孩子溺水,如何救人或者自救?突发火灾,如何逃生?遇到踩踏,如何避险?深陷魔掌,怎样逃脱?我们谁也不敢忽视一个事实:灾难无处不在,风险无处不在。每年暑假,青少年因为溺水而成为凋零花朵的新闻时有发生,许多家庭因此陷入灭顶之灾。在面对突如其来的自然灾害和人为侵害面前,普遍缺乏自我保护意识和自救能力的青少年,往往成为最容易受到伤害的特殊群体。

明者防患于未萌,智者图防患于将来。河南首届青少年应急自救特训营的举办,就是为了弥补学校教育和家庭教育在“生存教育”方面的空白。通过辅导员示范讲解、营员实景模拟演练、趣味竞赛等多种方式,系统培训青少年了解各种可

能的意外伤害和救护知识,形成自护自救意识,锻炼自护自救能力。

18日,特训营进入第三天,当天的课程是生存自救和野外定向。

你知道什么是双套绳结吗?老一辈人或许知道“猪蹄扣”,就是以前杀猪的时候用来绑猪脚的绳结方式,而它的学名就叫做“双套结”。

刚想问双套绳结都能干什么用,救援队的老师便拿出了两根竹竿。听他们说,这一根绳子两根竹竿就能救命,你信吗?

编制完担架,该如何固定伤员、运送伤员呢?可不是抬起来就走那么简单。个中要领要掌握牢靠,一点马虎不得,否则可能对伤员造成二次伤害呢!

好了,担架有了,伤员也固定好了,怎么把伤员转移到最近的医院?接下来,户外救援队的老师们教大家如何仅凭一张地图就找到警察局和医院。

经过五天四夜的紧张培训,第一期“河南首届青少年应急自救特训营”今天就要结束了,接下来,我们将结合第一期的经验,推出两天两夜的特训营,将更实用的自救技能传授给更多的中小学生学习。郑州晚报 李雪 李袁洋 文/图

主题采访

快乐的一天

盼望已久的活动终于到来了,因为我们要去原阳的格林湾水上乐园。

早上我起得很早,8点钟到了集合地点,等人到齐后,我们就出发了,一个小时后终于来到了格林湾水上乐园。

进去换上泳衣,我按捺不住激动的心情,飞快地向池边冲去。水上乐园是非常漂亮的,有冲浪池、海啸池、儿童滑梯……等不及了,我套上游泳圈就跳进了冲浪池,忽然,喇叭传来了声音:“各位游客们,冲浪池人工造浪就要开始了……”突然间一个浪头涌了过来,把我推得来回晃,我还没站稳,又一个更大的浪头向我扑过来,接着一个又一个浪,那里的水好可怕呀!就像一个淘气的小娃娃。不一会儿,一个大浪就把我推到了岸边,太刺激了!原来冲浪就是让人体验在海里游泳的感觉啊!

时间过得真快,我还没玩够就到了要回家的时候,今天我真的很快,希望下次还可以来这儿玩。

红领巾小记者团 闫茹宇
管城区第二实验小学

这样联系我们

电话 67897655 QQ 315480220

网站 zzwbxjz.com

微信平台

郑州晚报小记者

